首先,加快区块链技术发展,曾经成为我国的"顶层想象",而"顶层想象"的聚焦点在于提升原始创新才干,努力让我国在区块链这个新兴范围走在理论最前沿、占领创新制高点、取得产业新优势。

精细来看,"顶层设想"提出,"区块链技术的集成运用在新的技术革新和产业革新中起着主要作用。我们要把区块链作为中心技术自主创新的重要突破口,清楚主攻方向,加大投入力度,着力攻克一批关键中心技术,加快促进区块链技术和产业创新开展"。

不过,政策面关于区块链技术运用的支持,并不包括发行虚拟货币行为。笔者留意到,"顶层设想"中并无任何一处描画与虚拟货币相关。

其次,目前借区块链技术的推行宣扬,虚拟货币炒作有抬头迹象,一些企业以"区块链创新"外表组织虚拟货币买卖。对此,多个监管部门在联动中止防范的同时,也在自动中止市场教育。

11月22日,央行上海总部公布音讯指出,近年来,与虚拟货币相关的炒作花招翻新、投机盛行,价钱暴涨暴涨,风险快速聚积。相关融资主体通过违规出售、凝滞代币,向投资者筹集资金或比特币、以太坊等虚拟货币,实质上属于未经赞同合法公开融资行为,涉嫌合法出售代币票券、合法发行证券以及合法集资、金融诈骗、传销等违法立功,严酷搅扰经济金融次第。

事实上,早在2017年9月4日,央行等七部委公布《关于防备代币发行融资风险的公告》,对ICO和虚拟货币买卖场所进行清算收拾,境内虚拟货币买卖范围大幅下降。尔后,针对在境外架设效力器向境内居民提供虚拟货币买卖效力的行为,进一步增强监管,并从支付结算端入手继续增强清算收拾。

但是近阶段,相关融资主体运用创新技术的音讯披露不对称,将国度鼓舞区块链技术开展,虚伪同等于允许或鼓舞发行虚拟货币,相关违规行为有所升温。

对此,多个监管部门区分重申,关于合法金融活动坚持"露头就打"准绳,继续坚持监管高压态势,从虚拟货币近几日的价钱走势来看,市场曾经收到了监管"棒喝"。

第三,互联网行业20多年从"技术无罪"到"科技向善"的善恶观演进,关于区块链技术开展方向具有相当的指引意义。

过去20年,互联网技术创新孕育有数财富神话,催生了多种新型的商业方式,效果了诸如BAT、TMD这样的独角兽公司。但互联网行业由于之前缺少"科技向善"之心,也付出过繁重的代价:以技术称道的视频播放平台,方式失控、开创人入狱;互联网交通运营的平安事情令其商誉和估值下跌......

这一切都在警示技术型行业和企业,需求在技术的财富效应和社会价值之间找到平衡,而且所有的评判规范必须是在合法合规的维度之内。

梦想上,合法合规的开展和运用区块链技术,是行业发展的基石和底线。笔者希冀,从业者、从业企业以及技术使用者,可以以捍卫区块链技术发展的外表,对损伤区块链技术公信力的合法公开融资说不!对未来技术创新演进中可以出现的一切违法违规行为说不!